
В Березовском районе подросток предстанет перед судом за незаконный сбор и хранение марихуаны

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя Березовского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконный оборот наркотических средств в особо крупном размере).

По версии следствия, 04 мая 2012 года в вечернее время несовершеннолетний подросток собрал в поле, расположенном в Березовском районе Красноярского края, вещество растительного происхождения – марихуану весом 225 грамм. Затем молодой человек направился в село Зыково, где его задержали сотрудники полиции за хранение наркотического средства. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для передачи в суд.

03 Июля 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/653966>